

山东

今起三天全省大范围降雨

降雨地区伴有雷电大风,气象部门提醒防洪防汛

本报济南8月17日讯(记者刘红杰) 从省气象台获悉,本周末,我省将有大范围降雨,鲁西北、半岛北部和鲁南的部分地区有大到暴雨,降雨地区伴有雷电和7~8级大风。

省气象台预报,预计8月18日到20日,我省自西向东将有一次大范围降雨过程,主要降水时段集中在18日下午到19日白天,雨量分布不均。鲁西北、半岛北部和

鲁南的部分地区有大到暴雨,鲁中部分地区有大雨,其他地区有小到中雨,降雨地区伴有雷电和7~8级大风。

过程降雨量:聊城、德州、滨州、烟台、威海5市和枣庄、临沂2市的部分地区在30~70毫米之间,济南、泰安、莱芜、淄博、潍坊在20~50毫米之间,其他地区在10~30毫米之间。

省气象台建议有关部门继续

做好城市、河流、水库等防汛及防雷电和短时大风工作,强降雨地区加强山洪和地质灾害防范工作。

具体天气预报为:

18日白天,全省天气多云转阴,鲁西北地区有大到暴雨,鲁中地区有中到大雨局部暴雨,其他地区有小到中雨局部大雨,并伴有雷电。南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区29℃左右,沿海地区27℃左右。

18日夜间到19日白天,全省天气阴,半岛地区有大到暴雨,鲁东南有中到大雨局部暴雨,其他地区有小到中雨局部大雨,并伴有雷电。南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:全省一般在29℃左右。

19日夜间到20日白天,全省天气阴有雷雨或阵雨。南风2~3级。最高气温:内陆地区29℃左右,沿海地区27℃左右。

海洋国际音乐节

日照激情开幕

8月17日晚,日照太阳广场,为期3天的2012山东日照海洋国际音乐节在此激情开演。来自全省各地的乐迷们聚集在一起,欣赏麦莎、糖果等十余支乐队的精彩演出。每晚9时,大家还可以近距离感受到迪克牛仔、蔡健雅、黄小琥等歌手的压轴表演。

本报记者 王媛 摄

济南新车登记
免环保检验

本报济南8月17日讯(记者刘红杰) 济南机动车要贴黄绿标的报道刊登后,不少读者打电话询问:新车是否需要环保检验?外地转到济南的车是否需要环保检验?对此,环保部门表示,符合排放标准的新购机动车,公安交通管理部门办理登记后,免于环保检验,由环保部门直接核发环保检验标志。外地转入济南的机动车需环保检验合格后,才能到车管部门办理机动车转移登记手续。

济南市环保局有关人士表示,对不符合排放标准的新购机动车,公安交通管理部门不予办理注册登记手续。符合排放标准的新购机动车,公安交通管理部门办理登记后,免于环保检验,由环保部门直接核发环保检验标志。达标车型目录可登录机动车环保网(www.vecc-mep.org.cn)查询。

外地转入济南市的在用机动车,应当经济南市环保部门审查,达到济南市对新注册机动车排放标准的要求。

山大爱心行动
温暖“兔唇”儿童

本报济南8月17日讯(记者李钢) 17日,由山大社工系和齐鲁医院口腔科组成的“重生行动社区行”团队走进济阳县回河镇,为当地的唇腭裂患者提供医疗复诊和社会心理支持等服务。

“根据相关统计,每600~700个新生儿中,就有一个唇腭裂患儿。”齐鲁医院口腔科副主任王勇说,唇腭裂患者虽然一般没什么疼痛,但如果治疗不及时,会影响患儿的饮食和言语功能。现实中有许多家庭贫困的患者得不到及时救治,为此,民政部和李嘉诚基金会于2008年联合启动了“重生行动——全国贫困家庭唇腭裂儿童手术康复计划”,为贫困唇腭裂患者提供免费手术治疗。齐鲁医院作为我省的定点医院,已经为众多唇腭裂患者进行了免费手术。

本报“法援在线”
周日为您答疑

关注婚姻法问题

本报济南8月17日讯(记者廖雯颖) 新婚姻法司法解释三出台已届一年,您是否对新婚姻法司法解释三仍有疑问,不了解新婚姻法出台后如何规定房产归属和分割问题?您身边的亲朋好友是否有婚姻方面的问题需要法律咨询和帮助?齐鲁晚报今起开辟

“法援在线”栏目,首期“法援在线”将重点关注新婚姻法相关热点问题,解答读者疑问。

本周日(19日)9:30-11:30,如果您对婚姻法有任何需要咨询的法律问题,欢迎随时@齐鲁晚报,或者给官方微博私信,或者拨打96706148热线,齐

鲁晚报律师团两名律师将在线与您互动,解答您的法律疑问。本报新浪微博是http://weibo.com/qlwb,腾讯微博是http://t.qq.com/qlwbyw?pre-view,您也可以直接搜索“齐鲁晚报”用户名找到我们的官方微博。

我省公布公共服务行业满意度调查结果

九行业中供油业总体评价最低

本报济南8月17日讯(记者刘红杰 实习生 陈伟) 为全面了解山东公众对公共服务行业的评价和满意度,督促服务行业不断改进服务质量,提高服务水平,促进山东服务业健康快速发展,山东社科院省情综合研究中心在全省开展了2012山东九大公共服务行业公众满意度评价调查。调查结果显示,在调查的九大公共服务行业中,山东公众对供

电业总体评价最高,对供油业的总体评价最低。

在调查的九大公共服务行业中,山东公众的满意度从高到低分别为:供电、电讯、旅游、银行、供暖、广告会展、高速公路、有线电视、供油。

在服务质量、服务态度、服务环境、服务创新、政风行风五项测评内容中,有线电视在服务态度、服务环境、政风行风方面均被公众评为最差。在服务质量和服务

创新中,公众对供油企业满意度最低。

调查结果显示,公众认为供电行业服务工作最有待改进的方面是服务网点少、交电费不方便、报装改迁程序复杂;电讯行业最有待改进的方面是太多捆绑消费、计费不透明、收费价格高等问题;大型旅行社服务工作有待改进的方面主要是宰客及吃回扣现象、强迫购物现象;公众对银行业服务工作最不满意的方面是排队

时间太长、银行存取款机器经常出现故障;公众对供暖行业不满的方面主要是目前按建筑面积收费不合理,供暖价格不透明,没有按流量计费;公众认为广告会展业最有待改进的方面是问题广告多;公众对高速公路不满的方面主要是收费高、处理事故不及时、收费站排队现象严重、高速上拥堵;公众认为供油业服务工作最有待改进的方面是油价调整存在价格高、涨价快现象。

我省民营电缆挺进北京天津

阳谷绿灯行电缆有限公司布局开拓全国市场

本报聊城8月17日讯(记者杨淑君) 作为我省民营电缆企业的佼佼者,山东阳谷绿灯行电缆有限公司已经成功挺进北京、天津市场,并已取得不俗的业绩。

5月18日11点58分,津门五金重地——新南马路五金城,鲜花锦簇、人头攒动,绿灯行电缆天津4S店客服中心剪彩仪式正式开始。天津特色的“剪合彩”,宣告了绿灯行电缆进军京津冀市场迈出华丽而红火的第一步。开业当天,300多位经销商和嘉宾齐聚天津,

将天津客服中心围得水泄不通,共同见证了绿灯行品牌进军华北市场战略启动的时刻。

就在天津4S店客服中心开业的第二天,5月19日,绿灯行电缆北京客服中心举行了盛大的开业典礼,200多位客户、嘉宾及媒体出席了开业典礼,共同见证了绿灯行品牌的成长。

北京客服中心的正式开业,是绿灯行电缆进军华北市场的重要举措,对于绿灯行电缆品牌来说,具有里程碑的意义,今后,北

京及周边城市的电缆用户将能享受更专业的品牌服务。据悉,北京客服中心不仅可以提供高质量的电缆产品,还能够提供高标准的售后服务。绿灯行北京客服中心试营业期间销售就已近400万元,产品销售至蒙古和巴基斯坦两个国家,并与中铁八局、中建十三局等大型建筑企业建立了合作关系。

在阳谷绿灯行电缆生产厂成立十年的时间里,企业不断发展成熟,销售网络逐步完善。

如今,绿灯行品牌正按照今后五年的发展规划,逐步在全国所有的省会城市和地级市建立公司直营的高标准4S形象店,为越来越多的客户提供及时便利的服务。

自2002年建厂,绿灯行电缆一直注重立足于山东市场,然后再向全国市场进军。至2010年,绿灯行电缆基本完成了在山东市场的布局,并于当年制定了“四个五年计划”,开始了新一轮的开拓发展。

哈里贝贝
HARRYBABY
纸尿裤
宝宝
远离红屁股
美国原料新工艺
意大利设备制造
服务热线: 4006627626